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(para linhas sem perdas)

1) Em uma linha de transmissão de impedância característica Z0 = 50 (, a voltagem a uma distância de 0,4 ( da carga é 4 + j.2. A corrente correspondente é igual a 0,1 A. Determine a impedância normalizada da carga.

2)Considere a estrutura sem perdas apresentada na figura abaixo. Onde um gerador com Vg = 10 V (rms) e Zg = 50 (, alimenta duas cargas, ZL1 =  200 ( e ZL2 =  50 (, na freqüência de 300 MHz. Determinar as potências médias dissipadas nas cargas se Z01 = 100 ( e 
Z02 = 100 (  e Z03 = 50 (. Admita o vácuo como o dielétrico das linhas e do toco.
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3) Projete um toco curto-circuitado, sem perdas, de impedância característica igual a 80 ( a ser colocado em paralelo com uma linha de transmissão, também sem perdas, de impedância característica igual a 80 (, com a finalidade de casa-la a uma carga complexa ZL = 250 + j.100 (ohms), na freqüência de 2 GHz. Admita que o dielétrico da linha e do toco é o ar.

4)Projete um sistema de casamento de toco duplo para realizar o casamento da carga ZL = 500 +j.300 (ohms) com a linha de transmissão sem perdas de impedância característica igual a 100 ohms, na freqüência de 300 MHz. Considere as impedâncias dos tocos iguais à impedância característica da linha e o ar como o dielétrico dos tocos e da linha principal.

Considere a distância da carga ao primeiro toco igual a (/8 e a distância entre os dois tocos igual a 3.(/8.
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